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Робоча навчальна програма з дисципліни за вибором «Актуальні питання інфекційних хвороб з пові-

тряно-краплинним механізмом передачі» підготовки докторів філософії за спеціальністю «Меди-

цина», спеціалізацією «Інфекційні хвороби» складена: 

 

 

Зінчуком О.М., завідувачем кафедри інфекційних хвороб Львівського національного уні-

верситету імені Данила Галицького, доктором медичних наук, професором;  

  

Задорожним А.М., доцентом кафедри інфекційних хвороб Львівського національного уні-

верситету імені Данила Галицького, кандидатом медичних наук.    

  

  

  

  

  

  

  

Рецензенти:  

  

Надрага О.Б., професор кафедри дитячих інфекційних хвороб Львівського національного 
університету імені Данила Галицького, доктор медичних наук. 
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ВСТУП 

Робоча програма навчальної дисципліни за вибором «Актуальні питання інфекційних хвороб з 

повітряно-краплинним механізмом передачі» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти; кваліфікації - доктора філософії; галузі знань - 22 «Охорона здоров’я»; спеціальності - 

222 «Медицина»; спеціалізація «Інфекційні хвороби» складена на основі Закону України «Про вищу 

освіту», «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

вищих начальних закладах» (23 березня 2016 року, №261), «Освітньо-наукової програми доктора фі-

лософії (Ph.D.)» (Протокол №7 - ВР від 29.06.2016 ЛНМУ імені Данила Галицького); «Робочої нав-

чальної програми», затвердженої 21.02.2019 року; Наказу МОН України від 01.10.2019 року № 1254 

«Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», Наказу 

ректора ЛНМУ імені Данила Галицького №1693-з від 1.06.2023 «Про введення в дію навчального 

плану підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 

Медицина. 

 

Дана програма є частиною освітньої програми підготовки докторів філософії в рамках профе-

сійної спеціалізації та розрахована на 3 кредити ECTS.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні прояви інфекційних хвороб з повітряно-

краплинним механізмом передачі, принципи правильної інтерпретації клінічної інформації отриманої 

при обстеженні хворого та основні принципи лікування пацієнтів з інфекційною патологією. 

 

 1.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ    

Мета викладання навчальної дисципліни за вибором «Актуальні питання інфекційних хвороб з 

повітряно-краплинним механізмом передачі» передбачає здобуття та поглиблення комплексу знань, 

вмінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв’язання ком-

плексних завдань з цієї дисципліни, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а 

також проведення власного наукового дослідження, що вирішує актуальне наукове завдання в інфек-

тології, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Також вдоскона-

лення знань з етіології, епідеміології, патогенезу, типових клінічних проявів, методів діагностики, лі-

кування інфекційної патології. 

  

Здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії повинен: 

- знати етіологію, патогенез, клінічні прояви діагностики та лікування інфекційних захворювань з по-

вітряно-краплинним механізмом передачі. 

- - вміти: провести обстеження інфекційного хворого та оцінити результати дослідження, 

використовую чи сучасні методи лабораторної та інструментальної діагностики; формувати та обгру-

нтовувати нозологічний діагноз та призначати відповідне лікування згідно прийнятих стандартів. 
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2.КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Згідно з вимогами освітньо-наукової програми дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої 

освіти ступеня доктора філософії наступних компетентностей та програмних результатів нав-

чання: 

Інтегральна компетентність: здатність ефективно вирішувати комплексні наукові та практичні 

проблеми в галузі медицини за спеціальністю «інфекційні хвороби», організовувати і виконувати 

власну науково-дослідницьку роботу з метою генерування нових систематизованих знань, що ма-

ють теоретичне і практичне значення, можуть успішно впроваджуватися у вітчизняний й міжнаро-

дний дослідницький та освітній простір, практичну медицину та інші сфери життя. 

Загальні компетентності (ЗК) 

 

ЗК1. Здатність до науково-професійного, світоглядного та загальнокультурного саморозвитку і са-

мовдосконалення.  

ЗК2. Здатність автономно виконувати фахову та науково-дослідницьку роботу з дотриманням 

принципів академічної доброчесності, авторського права та наукової етики.  

ЗК3. Здатність до різнобічного пошуку, самостійного аналізу та систематизації інформації з вико-

ристанням сучасних комунікаційних та інформаційних технологій. 

ЗК4. Здатність комунікувати в науково-професійному та освітньому середовищі, в тому числі, - на 

міжнародному рівні. 

ЗК5. Здатність незалежно мислити, виявляти, формулювати та ефективно вирішувати проблеми на-

укового характеру, приймати відповідальні рішення, продукувати нові знання та ідеї.  

ЗК6. Здатність проводити моніторинг виконаних робіт, здійснювати оцінку інтелектуального про-

дукту та забезпечувати його якість.  

ЗК7. Здатність до узагальнення, обговорення та представлення результатів власного наукового до-

слідження у вигляді усної та письмової презентації державною та іноземною мовами, опанування 

майстерністю вести наукову дискусію з демонстрацією вільного володіння науковою терміноло-

гією, риторикою та культурою наукового мовлення. 

ЗК8. Здатність працювати в команді, організовувати, планувати та прогнозувати результати власної 

чи колективної роботи, нести відповідальність за досягнуті результати, діяти в нових умовах, керу-

вати роботою інших осіб та мотивувати їх для досягнення спільної мети. 

ЗК9. Здатність мислити педагогічно, адаптовувати зміст, форми, методи та засоби педагогічного 

процесу до поставленої мети і завдань, виявляти, аналізувати та ефективно вирішувати педагогічні 

проблеми.  

Фахові компетентності (ФК) 

 

ФК1. Здатність аналізувати, відтворювати та інтерпретувати основні концепції, теорії, гіпотези, 

сучасний стан проблем та досягнень за обраним науковим напрямком та освітньою діяльністю 

в галузі інфекційних хвороб з повітряно-краплинним передачі 

ФК 2. Здатність розробляти та управляти науковими проєктами, формулювати зміст та новизну 

дослідження в галузі інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі.  

ФК3. Здатність встановлювати потреби у додаткових знаннях за напрямком наукових досліджень 

в галузі інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі, генерувати нові знання, 

наукові гіпотези, теорії та концепції. 

ФК4. Здатність обирати та використовувати сучасні методи дослідження відповідно до обраної 

спеціалізації та поставленої мети, визначати критерії досягнення очікуваних результатів. 

ФК5. Здатність інтерпретувати, аналізувати та узагальнювати результати власних наукових дослі-

джень із проблем інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі, визначати їх 

місце в системі існуючих знань, дотримуючись принципів наукової етики, академічної доброчес-

ності та авторського права. 

ФК6. Здатність впроваджувати нові знання з питань інфекційних хвороб з повітряно-краплинним 

механізмом передачі в наукову сферу, освітній процес і практичну роботу за фахом.  
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Програмні результати навчання (ПРН) 

 

ПРН 1. Безперервно самовдосконалюватись та застосовувати здобуті науково-професійні знання з 

та вміння з інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі в науковій, фаховій та 

освітній діяльності. 

ПРН 2. Використовувати концептуальні та методологічні знання для організації й самостійного 

виконання наукового дослідження за обраним науковим напрямком в галузі інфекційних хвороб 

з повітряно-краплинним механізмом передачі. 

ПРН 3. Добирати, аналізувати, інтерпретувати, коректно оцінювати і творчо використовувати 

наукову інформацію з допомогою сучасних комунікаційних та інформаційних технологій сто-

совно інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі. 

ПРН 4. Вміти встановити та сформулювати невирішені проблеми в галузі інфекційних хвороб з 

повітряно-краплинним механізмом передачі та накреслити шляхи їх вирішення.  

ПРН 5. Продукувати нові знання та ідеї, формулювати наукові гіпотези, теорії та концепції на 

основі принципів наукової етики та академічної доброчесності.  

ПРН 6. Самостійно аналізувати, інтерпретувати, критично оцінювати, узагальнювати та систе-

матизувати наукові дані в галузі інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом пере-

дачі.  

ПРН 7. Розробляти дизайн і план власного дослідження за фахом «Інфекційні хвороби» на основі 

самостійно сформульованих мети і завдань. 

ПРН 8. Обирати, застосовувати і вдосконалювати сучасні методики дослідження за обраним 

напрямом наукового проекту та освітньої діяльності, використовувати новітні методи стати-

стичного аналізу в галузі інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом передачі. 

ПРН 9. Розробляти та впроваджувати нові способи діагностики, лікування та профілактики інфек-

ційних хвороб людини. 

ПРН 10. Використовувати здобуті в результаті дослідження нові знання в практичній діяльності й 

освітньому процесі за фахом «Інфекційні хвороби», та загалом в суспільстві.  

ПРН 15. Розвивати комунікації та застосовувати навички міжособистісних взаємодій в науко-

вому, професійному, освітньому та міждисциплінарному середовищах. 

ПРН 16. Дотримуватися принципів наукової етики у роботі з хворими на інфекційні хвороби з 

повітряно-краплинним механізмом передачі. 

ПРН 17. Використовувати принципи академічної доброчесності у власній науково-професійній та 

педагогічній діяльності, протидіяти проявам академічної недоброчесності та нести відповідаль-

ність за достовірність отриманих та оприлюднених наукових результатів. 

 

3.СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Структура нав-

чальної дисцип-

ліни 

Кількість кредитів, годин, з них Рік навчання 

семестр 

Вид 

конт-

ролю 

Всього  Лекцій  

(год) 

Практ. 

(год) 

Семін. 

(год) 

Самост. 

робота  

(год) 

 

 

за вибором аспі-

ранта/ів 

 

 

залік  

 Очна (денна, вечірня) форма  

Актуальні питання 

інфекційних хвороб 

з повітряно-крап-

линним механізмом 

передачі 

3 кре-

дити / 

90 год 

8 28 8 46 

заочна форма 

4 14 6 66 
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Очна (денна, вечірня) форма навчання 

№ 

п/ п  Назва теми  
Всього 

годин  

Вид заняття (години)  

лекції  семінари  
практичні  

заняття  

самостійна 

робота  

1  Загальна характеристика групи 

інфекційних хвороб із повітряно-

краплинним механізмом  передачі. 

10  2   6 2 

2  Грип. 10  2   6 2 

3  Інші ГРВІ: парагрип, аденовірусна 

хвороба, РС-інфекція, риновірусна 

хвороба. 

10    2 2 6 

4  Інфекційні хвороби, що перебіга-

ють із клінікою атипової пневмонії: 

респіраторний мікоплазмоз, орні-

тоз, легіонельоз 

10    2 2 6 

5  COVID-19 10  2   4 4 

6  Герпесвірусні інфекції. Інфекцій-

ний мононуклеоз. 

10    2 2 6 

7  «Дитячі» краплинні інфекційні хво-

роби у дорослих. 

10     2 8 

8  Дифтерія. 10  2   2 6 

9  Диференціальна діагностика ангін. 10    2 2 6 

  Разом  90  8  8  28  46  

 

 

4.ТЕМАТИКА ТА ЗМІСТ КУРСУ 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙ 

Розділ Назва теми Години  

1. Загальна характеристика групи інфекційних хвороб із повітряно-

краплинним механізмом  передачі. 

2  

2. Грип. 2 

3. COVID-19 2  

4. Дифтерія. 2  

 РАЗОМ  8  

  

ТЕМТИЧНИЙ ПЛАН СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

Розділ Назва теми Години 

1. Інші ГРВІ: парагрип, аденовірусна хвороба, РС-інфекція, риновірусна хво-

роба. 

2 

2. Інфекційні хвороби, що перебігають із клінікою атипової пневмонії: респі-

раторний мікоплазмоз, орнітоз, легіонельоз 

2 

3. Герпесвірусні інфекції. Інфекційний мононуклеоз. 2 

4. Диференціальна діагностика ангін. 2 

 РАЗОМ  8 
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ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ  

Розділ  Назва теми  Години  

1.  Етіологія, епідеміологія, патогенез інфекційних хвороб з повітряно-крап-

линним механізмом передачі 

2 

2.  Принципи діагностики інфекційних хвороб з повітряно-краплинним меха-

нізмом передачі 

2 

3.  Принципи лікування інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механі-

змом передачі 

2 

4.  Грип (етіологія, епідеміологія, патогенез) 2 

5.  Грип (клініка, лабораторна діагностика) 2 

6.  Грип (лікування, профілактика) 2 

7.  Аденовірусна хвороба (клініка, лабораторна діагностика) 2 

8.  Орнітоз (клініка, лабораторна діагностика) 2 

9.  COVID-19 (клініка, лабораторна діагностика) 2 

10.  COVID-19 (лікування, профілактика) 2 

11.  Інфекційний мононуклеоз (лікування, профілактика) 2 

12.  «Дитячі» краплинні інфекційні хвороби у дорослих 2 

13.  Дифтерія (клініка, лабораторна діагностика) 2 

14. Диференціальна діагностика ангін. 2 

 РАЗОМ  28  

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

№ Назва теми Години 

1. 

Принципи лікування інфекційних хвороб з повітряно-краплинним механізмом пере-

дачі 2 

2. Грип (етіологія, епідеміологія, патогенез) 2 

3. Аденовірусна хвороба (клініка, лабораторна діагностика) 2 

4. Аденовірусна хвороба (лікування, профілактика) 2 

5. РС-інфекція (клініка, лабораторна діагностика) 2 

6. SARS (клініка, лабораторна діагностика) 2 

7. SARS (лікування, профілактика) 2 

8. Респіраторний мікоплазмоз (клініка, лабораторна діагностика) 2 

9. COVID-19 (клініка, лабораторна діагностика) 2 

10. COVID-19 (лікування, профілактика) 2 

11. HSV 1/2 (клініка, лабораторна діагностика) 2 

12. HSV 1/2  (лікування, профілактика) 2 

13. HHV- 6 (клініка, лабораторна діагностика, лікування, профілактика) 2 

14. VZV-інфекція  (клініка, лабораторна діагностика) 2 

15. VZV-інфекція (лікування, профілактика) 2 

16. Кір (клініка, лабораторна діагностика) 2 

17. Краснуха (клініка, лабораторна діагностика) 2 

18. Дифтерія (етіологія, епідеміологія, патогенез) 2 

19. Дифтерія (клініка, лабораторна діагностика) 2 

20. Дифтерія (лікування, профілактика) 2 

21. Тонзиліти вірусної етіології (клініка, діагностика, лікування) 2 

22. Тонзиліти бактерійної етіології (клініка, діагностика, лікування) 2 

23. Диференційна діагностика тонзилітів 2 

 Разом: 46 год 

год 
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5. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Видами навчальної діяльності аспірантів згідно з навчальним планом є:  

а) лекції,  

б) практичні заняття,  

в) семінарські заняття,  

г) самостійна робота аспірантів (СРС).  

Практичні та семінарські заняття передбачають: 

1) дослідження аспірантами об’єктивного статусу при різних інфекційних захворюваннях; 

2) постановку клінічного діагнозу; проведення диференційного діагнозу;  

3) призначення сучасного лікування інфекційним хворим;  

4) вибору тактики лікування та надання термінової допомоги при невідкладних станах;  

5) вирішення ситуаційних задач, задач за типом ліцензійного іспиту «Крок-3» та тестових завдань.  

Окреме місце повинно відводитися вивченню гострих станів в інфектології.  

 

6. ВИДИ КОНТРОЛЮ (ПОТОЧНИЙ І ПІДСУМКОВИЙ) 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірку 

засвоєння аспірантами навчального матеріалу. Формами поточного контролю є: 

а) тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді, з визначенням правильної послідовності 

дій, з визначенням відповідності, з визначенням певної ділянки на фотографії чи схемі («розпізна-

вання»); 

б) індивідуальне усне опитування, співбесіда; 

в) розв’язання типових ситуаційних задач; 

д) контроль практичних навичок; 

Комплексне оцінювання навчальної діяльності здійснюється виставлення традиційної оцінки, яка 

конвертується у бали відповідно у кожному з занять, аспірант отримує на практичному занятті: оцінку 

«5» - якщо він виконав правильно не менше 90% навчальних завдань; оцінку «4» - якщо він виконав 

правильно не менше 80% навчальних завдань; оцінку «3» - якщо він виконав правильно не менше 60% 

навчальних завдань; оцінку «2» - якщо він виконав правильно менше 60% навчальних завдань; На 

кінцевому етапі заняття викладач виставляє набрану суму балів і традиційну оцінку в журналі успіш-

ності. 

Самостійна робота аспіранта оцінюється на практичних заняттях і є складовою підсумкової оцінки 

аспіранта. 

Підсумковий контроль 

Загальна система оцінювання проводиться по завершенню вивчення дисципліни у вигляді заліку. 

Шкали оцінювання традиційна 4-бальна шкала, багатобальна (200-бальна) шкала, рейтингова 

шкала ECTS 

Залік – це форма підсумкового контролю засвоєння аспірантом теоретичного та практичного ма-

теріалу з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у письмовій формі відповідно 

до розкладу. Триває 2 академічних години. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати аспірант за поточну навчальну діяльність для до-

пуску до заліку становить 200 балів. 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати аспірант за поточну навчальну діяльність для 

допуску до заліку становить 120 балів. 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих аспірантом оцінок за 4-ри бальною 

(національною) шкалою під час вивчення дисципліни, шляхом обчислення середнього арифметичного 

(СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина конвертується у бали за багатобаль-

ною шкалою таким чином:  

𝑥 = 
СА × 200 

5 
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Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою: 

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу для дисциплін, що 

завершуються заліком  

 

 

4 - 

бальна 

шкала 

200 - 

бальна 

шкала 

5 200 

4.97 199 

4.95 198 

4.92 197 

4.9 196 

4.87 195 

4.85 194 

4.82 193 

4.8 192 

4.77 191 

4.75 190 

4.72 189 

4.7 188 

4.67 187 

4.65 186 

4.62 185 

4.6 184 

4.57 183 

4.52 181 

4.5 180 

4.47 179 

4.45 178 

4.42 177 

4.4 176 

4.37 175 

4.35 174 

4.32 173 

4.3 172 

4.27 171 

4.24 170 

4.22 169 

4.19 168 

4.17 167 

4.14 166 

4.12 165 

4.09 164 

4.07 163 

4.04 162 

4.02 161 

3.99 160 

3.97 159 

3.94 158 

3.92 157 

3.89 156 

3.87 155 

3.84 154 

3.82 153 

3.79 152 

3.77 151 

3.74 150 

3.72 149 

3.7 148 

3.67 147 

3.65 146 

3.62 145 

3.57 143 

3.55 142 

3.52 141 

3.5 140 

3.47 139 

3.45 138 

3.42 137 

3.4 136 

3.37 135 

3.35 134 

3.32 133 

3.3 132 

3.27 131 

3.25 130 

3.22 129 

3.2 128 

3.17 127 

3.15 126 

3.12 125 

3.1 124 

3.07 123 

3.02 121 

3 120 

Менше 

3 

Недос-

татньо 

Бали з дисципліни для аспірантів, які успішно виконали програму, конвертуються у традиційну 4-ри 

бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці:  

 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою  

Від 170 до 200 балів 5  

Від 140 до 169 балів 4  

Від 139 балів до мінімальної кількості ба-

лів, яку повинен набрати аспірант  3  

Нижче мінімальної кількості балів, яку по-

винен набрати аспірант 
2  

 

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності аспірантів перевіряється статистичними методами 

(коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за національною шкалою). 

 

7.ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ АСПІРАНТІВ ДО ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

  

1. Поняття „інфекція”, „інфекційний процес”, „інфекційна хвороба”. Особливості інфекційних 

хвороб. 

2. Класифікація інфекційних хвороб. 

3. Принципи діагностики інфекційних хвороб. 

4. Методи специфічної діагностики інфекційних хвороб. 

5. Профілактичні заходи, принципи імунопрофілактики інфекційних хвороб. 

6. Принципи лікування інфекційних хвороб. 

7. Грип: етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, лабораторна діагностика, дифере-

нціальний діагноз, ускладнення, лікування, протиепідемічні заходи, принципи імунопрофілактики. 

Показання до госпіталізації. 
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8. Парагрип: етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, лабораторна діагностика, ди-

ференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання до госпіталізації. 

9. Аденовірусна хвороба: етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, лабораторна діа-

гностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання до госпіталіза-

ції. 

10. РС-інфекція: етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, лабораторна діагностика, 

диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання до госпіталізації. 

11. Риновірусна інфекція: етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, лабораторна діаг-

ностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання до госпіталізації. 

12. Класифікація герпес-вірусів людини. Загальна характеристка герпесвірусних хвороб. 

13. Герпетична інфекція: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний перебіг, лабо-

раторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання до 

госпіталізації. 

14. Вітряна віспа. Оперізувальний герпес. Етіологія, епідеміологія, патогенез, клінічний перебіг, 

лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання 

до госпіталізації, правила виписки хворих із стаціонару. 

15. Інфекційний мононуклеоз: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний перебіг, 

лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, профілактика. Показання 

до госпіталізації. 

16. Особливості перебігу герпесвірусних інфекцій у хворих на ВІЛ/СНІД. 

17. Кір: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клініка, особливості перебігу у дорослих, 

лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, протиепідемічні заходи, 

принципи імунопрофілактики. Показання до госпіталізації, правила виписки хворих із інфекційного 

стаціонару. 

18. Краснуха: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клініка, особливості перебігу у до-

рослих, лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, протиепідемічні 

заходи, принципи імунопрофілактики. Показання до госпіталізації, правила виписки хворих із інфек-

ційного стаціонару. 

19. Вірусна паротитна хвороба: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клініка, особли-

вості перебігу у дорослих, лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, ліку-

вання, протиепідемічні заходи, принципи імунопрофілактики. Показання до госпіталізації, правила 

виписки хворих із інфекційного стаціонару. 

20. Дифтерія: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний перебіг, лабораторна ді-

агностика, диференціальний діагноз, ускладнення, лікування, принципи імунопрофілактики. Порядок 

госпіталізації, правила виписки із інфекційного стаціонару. 

21. Респіраторний мікоплазмоз: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний пере-

біг, лабораторна діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, принципи лікування різних клі-

нічних форм, профілактика. Показання до госпіталізації.  

22. Орнітоз: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний перебіг, лабораторна діаг-

ностика, диференціальний діагноз, ускладнення, принципи лікування різних клінічних форм, профіла-

ктика. Показання до госпіталізації.  

23. Легіонельоз: етіологія, епідеміологія, патогенез, класифікація, клінічний перебіг, лабораторна 

діагностика, диференціальний діагноз, ускладнення, принципи лікування різних клінічних форм, про-

філактика. Показання до госпіталізації.  

24. Гостра дихальна недостатність: визначення поняття, класифікація, патогенез, клінічна і лабора-

торна діагностика, принципи лікування, невідкладна допомога на догоспітальному етапі. 

  

8.Рекомендована література 

Основна (базова) 

Інфекційні хвороби: підручник / О.А. Голубовська, М.А. Андрейчин, А.В. Шкурба та ін.; за ред. О.А. 

Голубовської. – 3-є вид., переробл. і допов. – К.: ВСВ «Медицина», 2022. – 688 с.  

Інфекційні хвороби: підручник / В.М. Козько, Г.О. Соломенник, К.В. Юрко та ін.; за ред. В.М. Козька. 

– К.: ВСВ «Медицина», 2019. – 312 с.  

Інфекційні хвороби: підручник : у 2 т. / за ред. В.П. Малого, М.А. Андрейчина. – Львів: Магнолія, 2018. 

– Т. 1. – 718 с.; Т. 2. – 726 с.  
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Возіанова Ж.І. Інфекційні і паразитарні хвороби. – Київ: „Здоров’я”, 2008–Т.1.–854 с.; Т.2.–656 с. ;Т.3.–

902 с. 

Допоміжна 

Атлас інфекційних хвороб / М.А. Андрейчин, В.С. Копча, С.О. Крамарьов та ін.; за ред. М.А. 

Андрейчина. – 3-тє вид., випр. і допов. – Львів: Магнолія, 2019. – 296 с.  

Внутрішньолікарняні інфекції та інфекційний контроль: навч. посібник / К.В. Юрко, В.М. Козько, Г.О. 

Соломенник. – Київ: ВСВ «Медицина», 2020. – 296 с.   

Імунопрофілактика  інфекційних  хвороб:  навч.-метод.  посіб. / Л.І. Чернишова, Ф.І. Лапій, А.П. 

Волоха та ін.; за ред. Л.І. Чернишової, Ф.І. Лапія, А.П. Волохи. – 3-є вид., переробл. і доповн. – К.: 

Медицина, 2022. – 336 с.   

Кліщові інфекції: сучасні клініко-епідеміологічні, діагностичні та терапевтичні аспекти: навч.-метод 

посібник для лікарів-інтернів та лікарів / О.К. Дуда, Г.В. Бацюра, В.О. Бойко, Л.Ф. Матюха, Л.П. 

Коцюбайло. – Київ, Вид-во ТОВ «Майстер Книг», 2019. – 117 с.  

Лайм-бореліоз. Діагностичні критерії, лікування і профілактика: метод. рекомендації / М.А. 

Андрейчин, В.С. Копча, М.І. Шкільна та ін. – Тернопіль: ТДМУ, 2019. – 52 с.  
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